



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

II СЕСІЯ IX СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

05.10.2023 № 4114/4155

Про звернення Київської міської ради до Президента України, Міністра оборони України щодо присвоєння 40 бригаді тактичної авіації Повітряних Сил Збройних Сил України почесного найменування «Привид Києва»

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про столицю України – місто-герой Київ», Закону України «Про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», з метою гідного вшанування мужності та героїзму військовослужбовців 40 бригади тактичної авіації Повітряних Сил Збройних Сил України, проявлених під час захисту державного суверенітету, незалежності, територіальної цілісності України та виконання бойових завдань, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Направити звернення Київської міської ради до Президента України, Міністра оборони України щодо присвоєння 40 бригаді тактичної авіації Повітряних Сил Збройних Сил України почесного найменування «Привид Києва», що додається.

2. Офіційно оприлюднити це рішення у спосіб, визначений законодавством України.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань місцевого самоврядування та зовнішніх зв'язків і постійну комісію Київської міської ради з питань культури, туризму та успішних комунікацій.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО



ЗВЕРНЕННЯ
Київської міської ради до Президента України,
Міністра оборони України щодо присвоєння
40 бригаді тактичної авіації Повітряних Сил Збройних Сил України
почесного найменування «Привид Києва»

24 лютого 2022 року розпочалася відкрита широкомасштабна агресія Російської Федерації проти України. Ця дата надовго закарбується в пам'яті нашого народу. Зруйновані долі людей, зруйновані мирні міста та села нашої країни. Ворог, який мав намір захопити Україну та її столицю – місто Київ за сімдесят дві години, переоцінив міць своєї армії і не зміг здійснити свої загарбницькі задуми. Ця війна відкрила нову сторінку бойового застосування Повітряних Сил Збройних Сил України.

Українські льотчики-випробувачі, яких було набагато менше, ніж російських пілотів такого самого класу, здійснювали польоти на значно старіших літаках, таких як Су-25, Су-27, МіГ-29, сміливо та майстерно виконували бойові завдання, завдавали окупантам важких втрат і не дозволили ворогові встановити панування в повітряному просторі України. Так народилася легенда про Привид Києва.

Сьогодні Привид Києва став одним із найбільш упізнаваних символів російсько-української війни. Це збірний образ українського пілота-аса МіГ-29, який у перші дні російського вторгнення здобув численні перемоги у повітряних боях над Києвом. Привид Києва уособлює в собі всіх пілотів 40 бригади тактичної авіації, що в перші години широкомасштабного вторгнення російських військ сіли за штурвали літаків і мужньо відбивали ракетні та авіаційні атаки ворога. Серед них – полковник В'ячеслав Єрко, майор Олександр Бринжала, майор Андрій Люташин, капітан В'ячеслав Радіонов, старший лейтенант Роман Пасулька, які, на жаль, не повернулися з повітряного бою.

Супергерой-легенда Привид Києва – це персонаж, якого створили у своїх думках українці. Привид Києва зміцнив надію на те, що наші воїни є непереможними і у цій війні український народ безперечно здобуде перемогу. Ми боремось на своїй землі, яка дає нам силу, що допомагає в боротьбі з агресивним російським загарбником. Історія України – це історія народної боротьби, і Повітряні Сили Збройних Сил України завжди будуть на вістрі війни за незалежність української державності.

Указом Президента України від 15.06.2022 № 408/2022 40 бригаду тактичної авіації Повітряних Сил Збройних Сил України з метою гідного

вшанування мужності та героїзму особового складу, проявлених під час захисту державного суверенітету, незалежності, територіальної цілісності України, ведення бойових дій та виконання бойових завдань, відзначено почесною відзнакою «За мужність та відвагу».

Враховуючи вищевикладене, підтриману електронну петицію до Президента України № 22/198072-еп «Присвоїти 40 Бригаді тактичної авіації Повітряних Сил Збройних Сил України почесне найменування «Привид Києва», яка отримала 25423 голосів підтримки з необхідних 25000, та одноставну підтримку зазначеної ініціативи особовим складом 40 бригади тактичної авіації Повітряних Сил Збройних Сил України, Київська міська рада звертається до Міністра оборони України щодо підготовки подання Президентові України про присвоєння 40 бригаді тактичної авіації Повітряних Сил Збройних Сил України почесного найменування «Привид Києва» та до Президента України про присвоєння цього почесного найменування 40 бригаді тактичної авіації Повітряних Сил Збройних Сил України у встановленому Законом України «Про присвоєння юридичним особам та об'єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій» порядку.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО